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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Яким чином здійснюється оподаткування операцій банків з відступлення права вимоги та 
факторингових операцій? 

(продовження, початок на стор. 21) 

Слід зауважити, що окрім договору відступлення 
права вимоги, в операціях з відступлення проблемної 
заборгованості, сторони можуть укласти й договір 
купівлі-продажу, адже предметом договору купівлі-
продажу може бути право вимоги, якщо вимога не 
має особистого характеру. До договору відступлення 
права вимоги застосовуються положення про договір 
купівлі-продажу права вимоги, якщо інше не 
встановлено договором або законом.  

Норми цивільного права не встановлюють 
суб’єктних обмежень як щодо договору купівлі-
продажу права вимоги, так і до договору 
відступлення права вимоги, адже ці договори по своїй 
правовій суті є цивільно-правовими зобов’язаннями 
сторін та не мають відношення до спеціальних 
галузей права, тож регулюються цивільним 
законодавством.  

З норм Закону України "Про фінансові послуги та 
державне регулювання ринків фінансових послуг", на 

який посилаються податкові органи, випливає, що 
даний Закон є нормативно-правовим актом 
спеціальної дії, які регулює відносини, пов’язані з 
функціонуванням фінансових ринків та надання 
фінансових послуг. Сфера дії цього закону за 
суб’єктним складом обмежується: фінансовими 
установами; особами, які здійснюють діяльність з 
посередницьких послуг на ринках фінансових послуг; 
об’єднаннями фінансових установ, включених до 
реєстру саморегулівних організацій. У зв’язку з цим 
відсутні правові підстави для застосування до 
суб’єктів господарювання, що не є фінансовими 
установами, та набувають на платній основі право 
вимоги до третіх осіб на підставі договорів 
відступлення права вимоги, незалежно від умов 
такого набуття (з дисконтом, премією або без) норм 
Закону України "Про фінансові послуги та державне 
регулювання ринків фінансових послуг". 

(продовження на стор. 35) 
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